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１ 開 会 

 

２ あいさつ 

●森川課長（事務局） 

ただいまから「平成２９年度清須市地域包括ケアシステム推進委員会 第２回認知症施策推

進部会」を始めさせていただきます。 

本日はお忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。 

私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢福祉課長の森川です。よろしくお願

いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項として、清須市では附属機

関等の会議の公開に関する要綱を定めており、附属機関等の会議及び会議録は原則公開する

ことになっておりますのでよろしくお願いいたします。 

本日の傍聴者はお見えになりません。 

委員の交代について、ご報告申し上げます。 

委員名簿をご覧ください。名簿の９、小規模多機能型居宅介護事業所の代表として委嘱さ

せていただいておりました夫馬委員が人事異動に伴い退任となり、その残任期間を同じく小

規模多機能型居宅介護事業所代表として、米倉美由紀委員に委嘱させていただいております

ので、よろしくお願いいたします。 

 

３ 議事 

●森川課長（事務局） 

それでは議事に入りますが、議事進行につきましては、設置要綱第６条第４項の規定によ

り、部会長が議長になることになっておりますので、議事進行につきましては水田部会長に

議長をお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

 

●水田部会長 

それでは、ただ今から議事に入らせていただきますが、本日の会議録署名委員に神谷委員

と近藤委員を指名させていただきたいと思いますので、よろしくお願い致します。 

質問やご意見は全ての議事が終了したときに一括してお受けしたいと思います。 

それでは、議事（１）から（３）について事務局から説明をお願いします。 

 

●幸村係長（事務局） 

〔資料に沿って説明〕 

  資料１ 平成２９年度清須市認知症施策について（新規） 

資料２ 新オレンジプランの改訂（平成２９年７月）について 

 

●森川課長（事務局） 

次に議題３の「平成２９年度清須市オレンジサポートチームの活動報告」についてですが、



清須市では平成２８年度から認知症総合支援事業の一環として、認知症初期集中支援推進事

業を「清須市オレンジサポートチーム」という名称で五条川リハビリテーション病院に委託

して実施しております。 

この、認知症初期集中支援推進事業を実施するにあたり、「認知症初期集中支援チーム検討

委員会」の設置が義務付けられており、検討委員会で支援チームの設置及び活動状況を検討

することになっていますので、この部会にて報告をいたします。 

報告については清須市オレンジサポートチーム員である五条川リハビリテーション病院の

高杉様から説明をしていただきます。よろしくお願いします。 

 

●清須市オレンジサポートチーム 高杉氏 

〔資料に沿って説明〕 

資料３ 平成２９年度清須市オレンジサポートチーム活動報告 

 

●森川課長（事務局） 

  ありがとうございました。 

議事（１）～（３）に沿って説明をさせていただきました。 

以上で事務局からの説明を終わります。 

 

●水田部会長 

  それでは、ただ今の説明において質問や意見があればお願い致します。 

 

〔 意見なし 〕 

●水田部会長 

それでは意見も無いようですので総括をさせていただきます。 

  地域包括ケアシステムを構築するために、認知症対策は大変重要な課題です。 

事務局からの説明にありました通り、概ね順調に運用されているようです。今後はこれら

を継続させていく、充実させていくことが求められますのでよろしくお願いいたします。 

  それでは、次第４ その他について、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

４．その他 

●幸村係長（事務局） 

  事務局から、皆さまのお手元にお配りした認知症安心ガイドについてご案内させていただ

きたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

〔平成２９年度に改訂した認知症安心ガイドについての説明〕 

 

●水田部会長 

今回の議事につきましては、すべて終了いたしました。 

これをもちまして、清須市地域包括ケアシステム推進委員会 第２回認知症施策推進部会を



閉会いたします。 

本日は、円滑な進行にご協力頂きましてありがとうございました。 

 

５ 閉 会（午後２時２５分） 

 

問い合わせ先 健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 内線１４１６、１４５２ 

 


